O000IaKIIUKA YPOK 10 MATEMATHKE
mo reme: HarypajabHbIe YnCIa

«MpoBepb cebsa»

. ‘PaspabomaHo ydyumersem.
d\  MamemMamuku \a¥




IIpaBuiia nmoBeaeHus BO BpeMo
UI'PbI

Ha ypoke 1 cuxy,
He wen4yy u He Kpuyy,
PyKy TUXO NOAHUMAIO,

ECAM cnpoCAT — oTBEYdalio
[TPUAEXHO CAYLLUAIO YYUTEAS
| Ve @ CAeAq 30 TeM, 4TO HOA AOCKe,
| 30ACQHUS AEAQIO YCUAYUBO

U He WYyLWYyKAIOCb HU C KEM.




IANUrpad K YPOKY.

«fipeaMeT MATEMATHKH
HACTOAbBKO Cepbe3eH, 4To
MoAe3HO He ynyCKaTh
CAyqas AeAdTb ero
HEeMHOro 3aHUMATEAbHbIM)).

lMackaAb, ORAHLY3CKMH
YHEHbIU.







LleAn ypoka:

O6pa3oBaTeAbHblE:
1.06006LLEHNE U CUCTEMATMIALMSA MOAYHEHHbIX 3HAHMM.

2.BocnpoumsBeaeHMe 1 KOpPpeKLMI HEODXOAMMBIX 3HAHMM U YMEHMIM MO TEMAM
KypCQa 5 KAQCCAQ.

3. AHOAM3 3A0AQHUM M CMTIOCOOOB MUX BbIMOAHEHMS.
KoppeKkuUoHHO - pa3BuBAlOLLLUE:
I.PacLumpeHme Kpyro3opda y4aLlmMxc4.

2.Pa3ButMe NPUEMOB YMCTBEHHOM U UCCAEAOBATEABCKOM AEATEABHOCTU, MAMATH,
BHUAAQHUS, YMEHME COMOCTABAATh, AHAAM3IMPOBATb, OOOBLLIATE AEAQTb BbIBOAbI.

3.Pa3BUTHME AOTMHECKOTO MBILLAEHMS MPW PELLEHMM 30AQN.
4.Pa3BUTME MO3HABATEABHOM AKTUBHOCTM, MOAOXKMTEABHOM MOTUBALLMM K MOEAMETY.

5.Pa3BuUTME YMCTBEHHBIX ONepaUMh ( CO3AAHME 00PA3A, MEPEHOC 3HAHMM,
00006LLLEHME, CPOBHEHME, CUHTES)

BocnutaTteAbHble:
1.BocnuTaHue KyAbTyYpPbl YCTHOU U MTUMCbMEHHOU PEeUiM.
2 MpuBUTUE UHTEPECA K NPEAMETY MATEMATHUKE.

3 BocnuTtaHue camMoCTOATEAbHOCTU, MHULLUATUBHOCTHU, AOOGO3HATEABHOCTM.



CTpyKTYypa ypoKda:

1. Opranusaumsa padoTbl HA ypoke.
2 BocnpousseaeHne U KOppeKLUs ONOPHbIX 3HAHUM.
3. MoTuBauua yHebHou AeATEABHOCTU Yepe3 OCO3HAHMUSA

YHALLMMUCA NPAKTUYECKOU 3HAOYUMOCTHU YPOKQ,
coobuw.eHne TemMbl, LLeAen, 3aA04 YpoKa.

4. NepeHoc NPMOBPETEHHbLIX 3HAHMU U UX NPUMEHEHHUE B
HOBbIX YCAOBUSAX C LLeAblo OPMUPOBAHUS YMEHUH.

CamocToaTeAbHOE BbIMOAHEHUE 3AQACHUM NOA KOHTPOAEM
yYUTEAS.

6. MNoABeAeHNEe UTOrOB YPOKA U pedhAeKkcHUs.

Tun ypoka: YpPOK 3aKPEenA€HUA U NPOBEPKU 3HAOHUU, YMEHUU U
HABbIKOB YYCOLLLUXCS.

Popma paboTbl: MTHAMBUAYOAAbHOS U ODPOHTAABHAS, C
ucnoabzosaHmem D0OP. Ypok - urpa.




O6opyAoBaHue:

0 KomnbioTep, UHTEPAKTUBHAS AOCKA.
0 Y4eOHUK MATEMATUKM.

0 Pa3AQTO4YHbIM MATEPUAA C 3AAAHUAMU
PAKTUYECKOTrO COAEPXAHMUS.




[lpaBuna urpbl

0 Yyawmecs MT%CIIOT KOXKAbIM 30 cebs. B
KOHLE T);X)a, Ce NOACHUTLIBAIOT OYKM (1
OY4KO — | CMAUAKUK)

] Bongocv}/qdmmec:ﬂ BbIOMPAIOT MO
o4yepeA

[0 B OCHOBHOM TYp€ Urpbl KCDKAbDIM,
HOOUMPAET CTOABKO OYKOB, CKOABKO ACICT
NPOABMAbHbIX OTBETOB.

cPuHaAbe '(r]yp BLIXOAST 3 YHeHUKAQ,
KO oBue HQO AM QOAbLLIEE YUCAO
CMAOUNAMKOB. KOXKAbBIM M3 HUX OBGBABASIET
gBOCl)O CTABKY, HO HE BblLLIE HODPAHHbIX
4YKOB.

ECcAM OTBET HO BOMPOC ByAeT

NPABUABbHBIM, TO &/quMKGm abaTbiBAET

cE‘ OAbKO O4YKOB, KAKOBQ ObIAG €ero CTAaBka.
CAM XE OTBET OKOKETCH HEMPABUABHbBIM,

TGO YYEHUNK TecgmeT CTOAbKO O4YKOB, KOKOBQ
bIAQ CTABKA.

[ TTOABOAATCA UTOTU UTPBI.




X0/ MI'PhI

[ OCHOBHOU TYP
JPUHAABHLIN TYP




- - W —

CpaBHeHue
yucern




KaTeropusa «HaTypdaAbHble

YUCAQ) c:
100

1. 3anuwuTe umdpamm YUCNo: NATb COTEH TpU

AecsATKa oBe eaMHuubl. [lan xapakTepuUcTUKY
chna.

a3oBu paspsagbl B umcne 901.
Y10 noka3biBaeTr O B gaHHOM yucne?

rdet: D32 —TPEX3HA4YHOE, YETHOE, NMOJIHOe.
9 coTt. 0 pec. 1 en.




KaTeropusa «HaTtypdaAbHble

YUCAQ)) '-:
200

1.3anuwunTe AaHHbIe YMcna B Buae CyMmbl
pa3pAOHbIX criaraemMbix:

705 = 127=

2.Kakoun pa3pan obo3HavaeT uudpa 7 B 3anucu
Kaxxgoro yucna?

Ber: 875=800+70+5
705 =700+0+5

127= 100+ 20+ 7 .




Teropus «tHaTtypaAbHble YUCAQ)

O DT =
1. OKpyrnu Ao coTeH Yyucna: .

271 1 728 X

Cdopmynupymn npaBuno oKpyrneHus
yuegern

OtBeT: 271 ~ 300
728 ~ 700




KaTeropusa «HaTtypdaAbHble

YUCAQ)) c:
400

1. HamauTte cymmy HaMmMmeHbLUero

TPEX3HAYHOI'O yucna n Han6onbLuero
ABY3HAYHOI' O yucna.

OT1BeT:100 + 99 =199




KaTeropusa «HaTtypdaAbHble
YUCAQ) 22 <
®) <)

500 =/

1. IEPEYUNCJIA : mepbl CTOUMOCTH, JJIMHBbI 1 MACChl, HAYMHAS C
HaUMeHbLIell Mepbl.

2. CpaBun: 100 kr.....1 i lcm....2 MM

1 km.....100 M 1Krkese3a u 1 Kr BaThl

OTBET: 100 xr= 111 1cM>2 Mm

1 xm>100 M 1 kr kes.= 1Kr Barbl




KaTeropusa «ApudomeTtnieckue
AEUCTBUAN

100 '

1 .Kakon matemaTnyeckum 3aKoH, N3BeCTHbIN
BCeM C MNnaAaLwux Knaccos, cTan
nonynsapHou nocnoBuuen?

ey npumMep n caenam npoBepKy:
236+174 =

TBEeT. nepemecTUutTenbHbIN 3aKOH,




KaTeropusa «ApudomeTtrieckue
AencTaus))

200 1.Kakon npumMmep Ha3bIBaKOT
ypaBHeHMemMm?

2. Kakoe yncno sagymaHo, ecru :

K 3agymaHHOMy yncny npubaBunu 75 n
nnu 100

OH ecTb y CNnoBa, y LBeTKa, OH eCTb Y YpaBHEHUN

3agaHN MHOIMX OH UTOTr U C 3TUM Mbl HE CNOPUM

Haperocb Kaxabin 4acTt oTBeT, YTO 3TO...... P

BeT. paseHcTBO,cOnepxaLlee HEU3B. YNCHO.
X+75=100 X=100-75 X=25
KOpeHb ypaBHeHuUs!




KaTeropusa «ApudomeTtryeckue
AEUCTBUM)

300

1. 3anuwuTte 4Ynucno, KoTopoe
Ha 11 MeHblle HanMeHbLUero Tpex3Ha4yHoro

Kak Ha3bIBalOTCA KOMMNOHEHTbI
UCTBUSA BbIMUTAHUNA?

OTBeT: 100-11 =89.
YMeHblaemMoe, BblYyMTaemoe, pa3HoOCTb




KaTeropumsa «ApudomeTtrieckue
AEUCTBUSAN

a2
400 (25

QS
1. 600 rycen Ha 10, 4 pasaennUTb He CMOr

U npocbba kK Bam, pedbaTa, Hy KTO Obl MHe
nomor?

.Ha3oBu npaBuno gerneHns n YyMHOXeHUSA
HA 10 n 100

OTtBet: 600r :10=60r .




KaTeropumsa «ApudomeTtrieckue
AEUCTBUSAN

500

2. 3aKOH4YM pelleHne CTONMONKOM:
468 : 3 =

3. Kakum gpencremem MOXHO NPOBEPUTbL
BUJIbHOCTb pelueHnsa npumepa?

OTBeT: 156, yMHOXeEHuUeM.




KaTeropusa «3aaa4dmy

XX1BET cNOKOWMHO, He cnela Ha BCAKUW Crlydan HOCUT LUUT -
@

rnoa HUM, He 3Has cTpaxa rynsieT Yepenaxa Q. g

KnoUumK 6epexHo xpaHuna @ @

300 net xuBéT TapTunna.

T
dHO. "
- ="

100
Yepenaxe TapTuaae — 300 AeT

E€ cbiHy — 100 AeT
Bo CKOAbKO pas3 Yyepenaxa TApTUAAQ CcTapLue CBOEro CblHA?

OTBeT: B 3 pasa
OA:100A=3p




KaTteropua «3aA04YM) <2<
0
O

1.CNOHEHOK B AeHb cbepaeT 95 Kr TpaBbl, a
B3pPOC/bIU CNIOH B 2 pa3a bonbLue.

CKONbKO Kr TpaBbl NOTpPedbyeTcsA B3POCIIOMY
CJIOHY B CYTKN?

OrBeT: 95 kr X 2 =190 kr



KaTeropus «3a0A04M) =7<
300 27
S
MAABbYMK KYNUA MOPOXXEHHOE U KOHeT.
1 MOpoOXeHHOEe CTOUT 25 pyOaen
1 Kr KOHbeT cToUT 45 pybren

Bbrino Bcero 100 pyGaemn.

CKOABKO MAABYUK MOAYYUA CAAYU?

TBET: 25p+45p =70p 100p - 70 p=30p




KaTeropus «3aasa4qmn

400 &2
O

BuneTt Ha yTpeHHUN ceaHC B KUHO CTOUT

80 pybnen,

AHeBHOM ceaHc — 120 pyonen.

CKONbKO AeHer C3KOHOMUT AeBOYKa, ecrnu
MaeT Ha YTPeHHUN ceaHc?

OTtBeT: 120p-80p=40p




KaTeropusa «3aasa4my "3
500 3

Kot MaTpockmnH Hagoun ot cBoen KOpoBbl
20 nuTpOB MONOKa.

U3 1/5 yactn mornoka - B3bun cmeTaHy.

KOJFIbKO CMeTaHbl NOfy4Ynnocb?

OT1BeT: 1/5 oT 20N
20n:5=4n




KaTeropus «feomeTtpusan

100 (Z

1.Kak Ha3biBaeTcs courypda, umerowLasa 3
BepPLUMHbI U 3 CTOPOHDI?

2. Kak/pasan4aiorcsa 3T courypbl no
BUACM YITAOB U NO AAMHE CTOPOH?

OTBeT: TPeYroAbHUK .




KaTeropus «feomeTpusan

1.Kak Ha3bIBaroTCA huUrypbl, umerowime 4 u
bonee yrnos?

2.[MpaMoyronbHUK ¢ paBHbIMU CTOPOHaAMM
Ha3blBaeTcAH.........

3.Mepeuncnun cxoacTBO U pasnnune Mexay
NPAMOYrosibHUKOM U KBagpaTom?

OtBetT: MHoroyronoHukn. Ksagpar.
Pa3nuyue no ctopoHam.



KaTeropus «leomeTpiss -
&
300 S

1.KaK Ha3biBaeTcA cyMmma ANMH BCEX CTOPOH
MHOroyronbHuKa?

KOTOpbIe Ha3. 3BeHbAMU?
.KaK HauT™M gNMHY NOMaHHOU FINHUN?

OTBerT: Mepumetp. 16cMm. NnoMaHHasA .




KaTeropus «feomeTpusan

40 O Y Kpyra ectb ogHa nogpyra \‘-‘

3HaKkoma BCeM ee Hapy>XHOCTb
OHa uaeT no Kpar Kpyra v Ha3blBaeTcHl ........

1. YTO Takoe OKpPYXHOCTb?
2. Kak Ha3bIBarOTCA NMUHUU B Kpyre?

OT1BeT: OKPY>XHOCTb — rPAHULLO

Kpyra.
R, D, XopAa. .




KaTeropus ((TQOMeTpI?
500 N,

1.MocTpon TpeyronbHMK ABC ¢ annHamu
ctopoH: AB=5cm BC n AC=3cm

Kak'Ha3biBaeTcs 3TOT TPeyrosibHUK?

OT1BeT: PaBHOOEApPEHHbLIN.




KaTeropusa «PasmmHka AAg ymay)

100 (Z

Kowka Malwka cTtosa Ha ABYX flankax BeCUT
3 Kr. CKONbKO Kr OyaeT BeCUT KOLUKa
Mawka, ecnu BcTaHeT Ha 4 nanku?

OTBET: 3 kr




KaTeropusa «PasmMMUHKA AAS

Q. =
yMan)
O

200

Ha o.A.HoﬁprKe 5 naabLeB, HaO AByx - 10
NAAbLLEB.

A CKOABKO naaAbueB HA 10 pykax?

OTBeT: 50 naabLe




KaTeropusa «PasmmUHKA AAA

ymay f-:
300 ~

Tpounka nowagen npoodexana 30 Km.

CKONnbKO KM npobdexana Kaxaas
nowaagb?

OtBeT: 30 KM




KaTeropusa «PasmmUHKA AAA

yman q
400

Hanan nuwHee 4mcno, B KaXXOoMm psaay:

00, 200, 201, 300, 400
210, 220, 230, 231, 240, 250
124, 126, 128, 130, 131
OtBeT: 201, 231, 131




KaTeropusa «PasmMmUHKA AASA

>

N
500 %

1.Tabnuua COOTHOLUEHUA Mep BPEMEHMU:

1 MUH=.....CcEeK 1 Hen =.....A0H
14=....MUH 1 Mec=....... CyT
1cyT=...v4 1rog=.....cyT

Yemy paBHa 1/6 4acTb CyTOK?

OTBeT: 244:6=4y




PUHAABHBLIU TYP
Tema Typa:

«Bcsikoe ymeHUue Tpyaom paetcsa»

[lenaem cTaBKM. Q




\

puJjieresia 0ad004Ka, OHA BMeCTO YKA3KHU




OABKO KBAAPATOB HO PUCYHKE?

14




Paccyxaaem...

AryLLIKQ BCTPEYAAQ roctem. OCEA MPULLEA paAHbLLIE BapaHa, BOAK
o3xKe 3amua, bapaH paHbLue 3amua, BExXXmk nosxxe Boaka. B
KAOKOM MOPFAKE MPULLAM TOCTUS




MoAymau!

MMpuyvanTecb AyMaTb TOYHO
Bce nccaeayute A0 AHQ
BMecTo BONpoca HaO AUCTOHKE
!).l.MCprI TOYHASA HYXHA.

OtBeT: 411

3



HamypasibHbie
yucna

K KakomMy Tpex3Ha4yHoOMy 4Yyucny
Haao npnbaBuTb HanbonbLiee

ABY3Ha4YHOE 4YUCII0, YTOObI
nony4nnochb HanbonbLiee

Tpex3Ha4yHoe YUcno?
NMpaBunbHbIN oTBeT: 900

x+99=999 900+ 99 =
999




21 3

UIPA 3ABEPLIEHA!

T 30KOHYUAQCDH Urpq, Pe3yAbTAT Y3HATDb
nopa.

KTOo Xe Ay4lLue Bcex TPYAUACSH U B UTrpe
OTAUYUACAH?

NMOABEAEM UTOIU




CerogHs Ha ypoke

OueHun colo padoTy Ha ypoke:

1.YpoOK noAe3eH, BCE MOHATHO.

2. AMLLIb KO€ - YTO YYTb — 4yTb He SICHO.
3.ELLe npmnaeTcs noTpyAMTbCS.
4. Aa, TPYAHO BC€ — TAKM y4UTbCA!

\



JleceHKa ycnexa

7 Bce noHsAN !

e Y MeHs eCcTb BONpPOCHI
A A1 MHOrMe TeMbl He !

3Haro\N!






icnonb3yemble pecypchbl
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N

http://yoursourceisopen.com/wp-content/uploads/2011/08/38994ba2podium-icon.jpg

ttp://tittimes.ru/uploads/images/c/9/8/4/1822/3e2f2147df.jpg

*ABTOp WabnoHa Hem3BecTeH




